

Bajnokok a csíki focis kislányok

A Székelyudvarhelyi Vasas Femina két ezüstérmét szerzett

• A Futball és nőiesség projekt részeként a Román Labdarúgó-szövetség vasárnaptól kezdve Kolozsváron rendezte meg az U13-as és az U11-es korosztályú lánycsapatok országos bajnokságát. A nyáron alakult FK Csíkszereda a legkisebbeknél bajnok lett, míg a Székelyudvarhelyi Vasas Femina két ezüstérmét szerzett.



patainak edzője elmondta, jó volt székelyföldinek lenni a kolozsvári gálán, az ország legjobbjai között díjazták korábbi tanítványát, a Vasas Feminát képviselő madéfalvi Mitri Ritát, az U11-es korosztály legjobb játékosa pedig a csíkszeredai Szőke Eszter lett. A szakember szerint a jó eredmény a rendszeres munka gyümölcse, továbbá számít az is, hogy a kislányok többször a fiúkkal közösen edznek és részt vesznek a fiúknak szervezett bajnokságokon.

A legkisebbek (2007–2009 között születettek) tornáján hat csapat indult, melyeket a szervezők két csoportba soroltak. A Székelyudvarhelyi Vasas Femina és az FK Csík-

szereda is magabiztos győzelmeket aratott csoportjában. A két gárda a fiúknál találkozott, szoros helyzetekben gazdag mérkőzésen a csíkiak 2–1-re nyertek.

A nagyobbaknál (2005–2007) a benevezett húsz csapat közül az FK Csíkszereda kilencedik helyen végzett, míg a Vasas Femina a döntőig menetelt. Az udvarhelyi lányok simán vették az akadályokat, csoportgyőztesként jutottak a középdöntőbe, ahol újabb két sikerrel vívták ki a fiúknál való szereplést. A döntőben a kizárólag 2005-ös születésű játékosokat felvonultató Kolozsvári Olimpia várt a fiúknál, az ellenfél 3–0-ra nyert.

U11-es bajnokság, eredmények

A csoport: Vasas Femina–Nicu Gane Fálticeni 8–0, Vasas Femina–Sárga Rókácskák 3–0. B csoport: FK Csíkszereda–Kolozsvári Olimpia 6–0, FK Csíkszereda–Bukaresti Fair Play 3–0. Döntő: FK Csíkszereda–Székelyudvarhelyi Vasas Femina 2–1. Egyéni díjak: gólkirálynő Bartha Luca (Vasas Femina), legjobb kapus Nagy Ágnes (Vasas Femina), legjobb játékos Szőke Eszter (FK Csíkszereda).

U13-as bajnokság, eredmények

Csoportkör: Vasas Femina–Drobeta Turnu Severin 1–0, Vasas Femina–

Az U11-es mezőny dobogósai

▲ FOTÓ: MIRCEA ROȘCA/FRF.RO

Bukaresti Progresul 3–0, FK Csíkszereda–Marosvásárhelyi Ladies 3–0, FK Csíkszereda–Nagybányai Independența 2–5. A 9. helyért: FK Csíkszereda–Fálticeni 3–0. 1. főcsoport: Vasas Femina–Bukaresti Fair Play 2–1, Vasas Femina–Universitatea Alexandria 2–0. Döntő: Székelyudvarhelyi Vasas Femina–Kolozsvári Olimpia 0–3.

A Vasas Femina tavaly megnyerte az U14-es kiírást, az U12-eseknél pedig második helyen végzett.

DOBOS LÁSZLÓ, ZÁTYI TIBOR

Az FK Csíkszereda mindkét korosztályban érdekelt volt, U11-es csapata mindenkit legyőzve végzett az első helyen, az U13-as együttes pedig húsz gárda közül a 9. helyen zárta a teremtor-nát. Albu László, az FK lánycsa-

Bemutakoztak a gyergyói bokszolók

Életük első versenyén léptek ringbe a gyergyószentmiklósi Madárfészek–Godako Ökölvívó Akadémia 10–14 év közötti sportolói múlt hét végén. A Nagyszalontán megrendezett Szilágyi Teodor Emlékversenyen hét gyergyói ökölvívó-re-ménység indult, és mindegyikük nagyszerűen teljesített.

Csíki Róbert, Kolumbán Róbert és Búzás Róbert megnyerte versenyét. Súlycsoportjukban csak Tóth Szilárd és Ionica Popa indult, így egymással csaptak össze, a versenybírók végül döntetlent hirdettek. Kolumbán Róbert is döntőbe jutott, a kemény csata végén az ellenfél kezét emelték magas-

ba, akárcsak Vajda István mérkőzése után. Mindkét esetben nemcsak a gyergyói edzők (Huszár Árpád és Réti Zsolt), hanem a semleges szakemberek véleménye is az volt, hogy akár fordított eredmény is születethet volna.

„Nagyon elégedett vagyok sportolóink teljesítményével, magas szintű bokszolást mutattak be. Első mérkőzéseiken 15–20 meccses tapasztalattal rendelkező ellenfeleket győztek le, küldtek padlóra. Ez komoly teljesítmény, amit a versenyen jelen lévő edzőtársak is elismernek. Most is meggyőződhettünk arról, hogy jó úton haladunk. Továbbra is kitar-tunk döntésünk mellett, miszerint

csak akkor engedjük versenyezni ökölvívóinkat, amikor biztosak vagyunk benne, hogy minden tekintetben felkészültek és esélyesek a győzelemre. 2018 februárjában kezdtük velük a munkát, és ma nemcsak hogy korosztályuk legjobbjai közé tartoznak, de több tekintetben előrébb is tartanak” – mondta Huszár Árpád.

A szalontai versenyen a gyergyói-ak mellett Székesfehérvár, a budapesti Madárfészek Akadémia, Eger, Békéscsaba, Szeged, Nagyszalonta, Nagyvárad, Kolozsvár, Kudzsir és Temesvár ökölvívói léptek ringbe.

Gergely Imre

Nem volt esélyük az éllovassal szemben

Könnyedén győzött a Dacia Mioveni kedden délután a Székelyudvarhelyi NKK vendégeként a másodosztályos női kézilabda-bajnokság 12. fordulójában. A feljutásra törekvő Argeș megyei gárda mindvégig irányítása alatt tartotta a találkozót. Szünetre hétgólos előnnyel ment pihenni a vendégcsapat, a második játékrészben sem csökkent a lendülete, és végül 31–16-ra nyert.

Ma 13 órakor ismét pályára lép az SZNKK, az idei utolsó fordulóban az Activ Ploeni vendége lesz, majd a Román Kupa előselejtezőjében, szombaton 12 órakor a Kisjenői Crișulț fogadja a városi sportcsarnokban.

Női kézilabda, másodosztály, C csoport, 12. forduló: **Székelyudvarhelyi NKK–Dacia Mioveni 16–31** (8–15), az udvarhelyiek gólszerzői Munteanu 5, Kerekes 3, Major, Fekete

és Mester 2–2, Bodó, Geréb 1; Zsilvársárhelyi Sportiskola–Activ Ploeni 23–32 (9–18), CSU Târgoviște–FC Argeș 20–33 (12–15); a Național Râmnicu Vâlcea szabadnapos volt.

A C csoport állása: 1. Dacia Mioveni 28 pont (10 meccs), 2. Național Râmnicu Vâlcea 22 (10), 3. FC Argeș 21 (11), 4. Activ Ploeni 20 (10), 5. SZNKK 6 (10), 6. Târgoviște 6 (10), 7. Zsilvársárhely 3 (11).

• RÖVIDEN

Elkezdődött a jégkorongozók kupasorozata

Gólzáporos mérkőzéssel kezdődött el tegnap Csíkszeredában a 2018-as jégkorong Román Kupa, a nyitómérkőzésen érvényesült a papírforma, a házigazda Sportklub simán verte a bukaresti egyetemisták együttesét. Az eredmény: **Csíkszeredai Sportklub–Bukaresti Sportul Studentesc 19–0** (7–0, 6–0, 6–0), gólszerzők Rokaly Szilárd, Fodor Csanád és Bíró Tamás 3–3, Eduard Cășăneanu 2, Vitalij Sulakov, Salló Alpár, Sándor Zoltán, Flinta Botond, Egyed Róbert, Részegh Tamás, Rokaly Norbert és Nyikita Rejn.

A Brassói Corona–Galaci CSM és a Sapiaentia–Bukaresti Steaua találkozók lapzártá után fejeződtek be. A mai program: Sportul Studentesc–Gyergyói HK (15.30, Csíkszeredában), Brassó–Steaua (19 óra, Csíkszeredában) és Sapiaentia–Galac (19.30, Csíkkarcfalván).

Baráth Amerikában folytatja

Újabb magyar futballista igazolt a tengerentúlra, a Sporting Kansas City bejelentette, hogy szerződtette Baráth Botondot. A magyar válogatott védő az NB I-ben 2012-ben mutatkozott be, azóta 159 élvonalbeli mérkőzésen lépett pályára, hat gólt szerzett. A 26 éves futballista Németh Krisztián és Salló Dániel után a csapat harmadik magyar játékosa lesz.

• SPORTESEMÉNYEK A TELEVÍZIÓBAN

13.45 Alpesisí, világkupa, Saalbach (Eurosport 1)
17.30 Labdarúgás, 1. Liga: Botoșani–Călărași (Digi 1, Telekom 1, Look Plus)
18.00 Férfi kézilabda, Seha Liga: Vojvodina–Steaua (Digi Sport 2)
18.15 Biatlon, világkupa, Nove Mesto (Eurosport 1)
19.00 Női kosárlabda, Euroliga: Sopron–TTT Riga (M4 Sport)
19.30 Női röplabda, BL: Bukaresti CSM–Dinamo Moszkva (Digi Sport 2)
20.00 Labdarúgás, 1. Liga: Astra–Dinamo (Digi 1, Telekom 1, Look Plus)
21.00 Férfi kosárlabda, Euroliga: Olympiakosz–Gran Canaria (Digi 4)